

黑水雇佣兵已进入乌克兰？

乌克兰克里米亚自治共和国议会通过独立宣言

克里米亚16日将公投是否加入俄罗斯，乌克兰的局势这几天愈发紧张。据《每日邮报》近日报道，网上至少有两段录像显示，乌克兰东部城市顿涅茨克出现了疑似美国黑水公司的雇佣兵。俄罗斯外交人员此前也声称，300名雇佣兵已抵达基辅。

两段短片显示，有全副武装、身穿没有国徽军服的武装人员在顿涅茨克市街头现身。当时市内正有亲俄人士举行反乌克兰临时政府的示威。其中一段短片，可以清楚听到有路人用英文高喊：“黑水！黑水！”

自从这些录像曝光，网友议论纷纷，猜测这些雇佣兵已进入乌克兰，并协助支援被包围的亲西方新政府。

被问到录像中的士兵是否为黑水雇佣兵时，伦敦政策及发展研究所保安专家艾哈迈德博士说：“这真的很难说。这个可能

性当然不能排除。录像中那些人的军服和美国雇佣兵一致，他们看来不像是俄罗斯雇佣兵。另一个可能是，这一切都只是俄罗斯的宣传。”

目前，亲俄部队已占据乌克兰克里米亚地区，但俄罗斯否认持重型武器、装备精良的人员由他们控制。此前有报道称，莫斯科有消息灵通人士称，该批武装人员隶属一个名为Vnedomstvenaya Okhrana的办公署，那是一个承办私人保安工作的办公署，和黑水公司相似，该办公署与克里姆林宫关系密切。



顿涅茨克市街头的武装人员。

全球最强私人军队黑水公司

当今世界，哪儿有战争，哪儿就有雇佣兵。目前世界上雇佣兵公司有上百家，比较出名的有4家。其中，美国黑水公司（现改名为Xe）堪称世界最强大的私人军队，由于与美国政府关系密切，黑水公司又被称为美国政府的“影子军队”。

黑水公司成立于1997年，由美国海军特种部队“海豹突击队”的几名退役军人组建。在“9·11”事件后，黑水公司得到了飞速发展，短短的十几年从只有几个人的小保安公司发展为全球最大的保安公司。

黑水公司的快速发展，得益于其与美国政府关系密切，黑水公司曾在伊拉克、阿富汗等地为美国政府提供安保等服务。2001年以来已获得超过10亿美元的政府合同。

目前它拥有9家分公司，涉及训练中心、靶场、警犬训练、空中警卫、安全顾问等数个领域。它有2300名雇员分布在全球9个国家，还有2万名雇员随时待命，20架飞机严阵以待。它其实是一支“军队”。

黑水公司成员曾服役于各国的精锐部队，包括美国海豹突击队、法国外籍军团、波兰雷鸣特种部队等著名劲旅，很多人都有丰富的实

战经验，参加过阿富汗战争、伊拉克战争、东南亚反恐怖战争等。

而把他们吸引过来的，是大把大把的美元。与军队里微薄的薪水不同，黑水公司的雇佣兵去伊拉克年薪在10万美元以上，有的月薪上千美元。

他们名义上是保安，装备却比美国正规军还精良；他们同时为反对派和政府服务，因为他们的目标只是金钱。

只要你能付得起1.5万美元~2万美元的月薪，你就能雇一名战士当保镖。如果你能付得起数百万美元，你也可以组织一支特战队。该公司将为你雇的战士提供一流的武器，应有尽有。

不过由于缺乏约束，这些雇佣兵滥杀无辜的事件屡见不鲜。2008年9月16日，黑水公司的护卫车队在巴格达以西的交通路口，射杀了17名伊拉克平民。黑水公司声称，他们的雇佣兵只是针对挑衅合理反击，但是伊拉克内政部说，是黑水公司先开的火。该事件在世界掀起轩然大波。

2009年2月13日，卷入枪杀平民丑闻的美国黑水公司宣布，放弃原名“黑水”，改名“Xe”。

其他知名的雇佣兵公司

南非私营武装公司（EO）

上世纪八九十年代，世界上规模最大的私营武装要算南非的雇佣兵公司EO（由于南非严格管理，该公司于1999年1月1日解散）。EO于1989年建立，兵源多数是南非军队特种兵。

EO公司生意兴隆，经常卷入非洲各国内战。1994年，它派出一支有着良好的空中保护和装甲的部队，几天内就平息了卢旺达的危机，轻轻松松赚了几千万美元。

有英国军方背景的SI公司

该公司在巴哈马注册，在伦敦和华盛顿设有数个办事处。它成立于上世纪90年代初，主要业务

是提供保安、咨询、军事训练、情报支持和后勤保障等。

以色列IZO雇佣兵公司

当今世界，以色列雇佣兵数量最多，遍布全球。IZO公司是以色列最著名的雇佣兵出口机构，其提供的私人保镖在菲律宾、美国和西非国家相当受欢迎，一些富豪甚至拥有由IZO公司训练的私有军队。在2006年的黎以冲突中，IZO公司受命于以色列总参谋部，提供大量雇员从事间谍、识别真主党火箭基地和敌后暗杀等活动，真可谓“哪里有战争，哪里就有IZO的雇佣兵”。

美国MPRI公司

MPRI公司位于弗吉尼亚州，美国将军刘易斯于1987年创办，吸纳了众多美军退役将军加盟。有报道称，MPRI公司里的退役军人超过2000名。

据《河南商报》



神木计生干部被曝“养二奶生私生子”

纪委介入调查当事人已被停职

近日陕西榆林媒体曝出，有网帖实名举报神木县中鸡镇一计生干部“养二奶生私生子”，举报人自称是与之发生关系的“90后”女生。记者从神木县纪检委了解到，目前当事干部已经被停职，正在接受调查。

据榆林市有关媒体报道，网帖《实名举报神木中鸡镇干部王光飞养二奶生私生子》的发帖人，是一位自称苏晨的“90后”女孩。她在帖文和采访中称，两年前结识神木县中鸡镇计生干部王光飞，当时王光飞已经结婚。后来在王的鼓励下为其生下孩子，之后为讨生活费遭对方多次打骂。苏晨本人还在王办公室割过血管，但最终被救回。因实

在找不到出路，才实名举报，希望为自己和孩子讨个公道。

神木县委宣传部一位工作人员表示，事件发生后，神木县纪检委已经介入调查，在调查结果出来之前，事件的真假我们也很难判断。

记者从神木县纪检委证实，神木县委、县政府已经关注相关举报和报道。目前，王光飞本人已经被停职，正在接受调查。

据神木县中鸡镇党委办秘书张亮介绍，镇政府的登记资料显示，王光飞出生于1978年，2002年左右进入镇政府工作。

据新华社

核泄漏：日本还要瞒多久

东京奥运恐延缓灾后重建

日本11日迎来“3·11”地震和海啸三周年。在善后处理措施上，日本政府和相关企业的不断遮掩、欺瞒之举让本国民众和国际社会长期不安。官方数据显示，迄今仍有大约26.7万灾民未能重返家园。

由于缺乏熟练工人和建筑材料，只有不到8%的新住宅完工。建筑企业热衷于2020年东京奥运会这块“大蛋糕”，一些灾区官员担心，奥运场馆和基础设施建设将进一步延缓灾后重建。

核泄漏以来，有关放射性污染和清理等方面的信息披露缺乏透明度，安倍政府则欺瞒成性。

日本政府去年8月承认，福岛第一核电站每天有至少300吨遭受核污染的地下水流入海洋，且这种情况可能从核事故发生后一直存在。到了9月，首相安倍晋三在申奥陈述时夸口，核污水“得到控制”“完全没问题”。不过，之后的事情表明，那不过是安倍又一次信口开河，国际社会又一次受骗。事实上，东京申奥成功后，福岛不止一次发生核污水外排或泄漏情况。东京电力公司曾多次声称，在“不得已”情况下向港湾排放低浓度放射性污水，但却未明确说明排入海洋的放射性物质总量，也迟报、漏报了其他问题。

据新华社